基些和不測版

YAOWEN

"家燕归巢"里的 税收新体验

■通讯员 林 莉 记者 李雨婷

本报讯 近期,来自郑州大学、浙江财经大 学等高校的12名大学生在平湖市税务局办税服 务厅度过了他们与众不同的暑假时光。为贯彻 习近平总书记关于青年学生成长成才讲话的重 要精神,号召大学生们积极参与形式多样的社会 实践活动,感受家乡发展的新面貌、新变化,激发 广大平湖籍返乡大学生、留学生热爱家乡、建设 家乡的朴素情怀,平湖市税务局连续第三年组织 开展了暑期"家燕归巢"大学生暑期实习实践暨 大学生税收志愿服务活动。

大学生们时而拿着测温枪为纳税人缴费人 提供坚实的防疫保障;时而在自助办税服务区为 纳税人提供及时、准确、耐心的辅导服务;时而进 入"小高解税"直播间和纳税人一起学习更多国 家最新税收政策……在为期一个月的税收志愿 服务中,大学生们在办税服务厅咨询辅导岗位上 学习成长、发光发热。

在此次活动中,平湖市税务局团委通过"开 展一次全方面体验、参加一期入门培训、结交一 位学长学姐、聆听一场求职分享会、提出一个意 见建议、撰写一篇实习心得"六个一活动,帮助大 学生们更好地了解税务工作。"在税务局实习的 经历让我的假期生活变得十分充实,也让我受益 匪浅。在这一个月里,虽然我了解到的仅仅只是 税务工作的冰山一角,但我仍透过这小小一角, 看到了每一位税务人的忠诚担当,他们牢记初心 使命,为不平凡的事业努力着,我们作为当代大 学生也要怀揣着责任与担当,努力学习科学文化 知识,在奋斗中绽放出青春风采。"实习大学生范 轲迪说道。

平湖经开"智"密 红色防疫网

■记者 胡佳英 通讯员 徐冰艳 陈明远

本报讯 利用"浙里网格连心"平台,严防疫 情输入,平湖经济技术开发区在行动。近日,平 湖经开所有村(社区)利用"浙里网格连心"平台, 通过"战时集结"组织开展全员核酸检测,高效筑

当天傍晚,随着所有村(社区)书记在"浙里网 格连心"平台电脑端点击"战时集结"版块,输入演 练内容、需要参加人员、演练时间、集结地点等信 息,再按下"发起任务"的按钮,短短30分钟内,所 有村(社区)网格工作人员迅速集合,按照各自分组 立刻前往各核酸检测点开展核酸检测工作。

现场,各组人员分工明确,现场物资准备、指 导扫码、维护秩序、核酸采样……整个队伍高效 平稳运转。其间,网格工作人员还对尚未检测人 员开展精准"扫楼行动",确保应检尽检。当晚8 时30分,本轮核酸检测现场采样工作结束,整个 过程高效、有序。

本次区域核酸检测,巧妙利用"浙里网格连 心"平台,是新时代"网格连心、组团服务"工作的 现场实践。下一步,平湖经开(钟埭街道)将进一 步用好用实"浙里网格连心"平台,利用"微网 格"、"大数据"织密"红色防疫网",全力构筑更加 坚固的防疫屏障。

助学"益"起来 携手向未来

上接C1版

通过记者采访家庭困难的优秀学子事迹,在全媒 体平台发布,受到了全市爱心企业和爱心人士的 关注,激发了越来越多的社会爱心人士参与到助 学活动中来。

用新闻的力量为他们牵线搭桥,获得社会爱 心资助。"益起来助学"走到如今已经是第5个年 头了,5年来共有50多名学子通过我们的新闻报 道,得到了爱心企业、爱心人士的帮助。今年"益 起来助学"公益行动启动后,传媒中心记者们通 过寻访、报道了10名学子的故事。在昨天的活动 现场,10名受访学子成功结对,将获得每人每年 5000元的爱心助学款。

除了结对资助以外,此次"益起来助学"所建 立的爱心求学专项款也筹集了善款5191元,将用 于给困难学子增添必要的学习用品,其余部分将 继续留存在这个项目中,不断累积,达到一定数 量后,将以"益起来助学"公益活动的名义,集中 助力一位困难学子。

遗失声明

- ●平湖市乍浦镇天妃幼儿园食堂遗失开户许可证,核准 号:J3352001480101,开户银行:中国建设银行股份有限 公司平湖乍浦支行,声明作废
- ●平湖市乍浦镇天妃幼儿园食堂遗失公章一枚,声明作

服务提升惠民生 孝心车位2.0

■记者 黄雨欣

本报讯 走进当湖街道广 福园小区,道路两旁有两个车位 格外醒目。与其他车位不同,这 两个车位以明亮的黄色彩绘着 图案——或手牵手或并肩而坐 的两人,温情又艺术。

这是滨湖社区"孝心车位" 改良提升工作当中的一点。经 过彩绘之后的"孝心车位"更加 醒目,更加方便子女找到车位。 除此之外,将原先低矮的"孝心 车位"标识,被改造到两米多高, 使得标识更加明显,不被小区绿 化灌木遮挡,也提醒其他居民不 要误停这个车位。"原先标识很 矮,居民停车进去就被挡住了,

到这个标识。为了使得车位更 了彩绘,在美观的同时,让子女 来停车一眼就能找到。"滨湖社 区党委书记沈晓丽说。

日前,首批"浙江有礼"为民 办实事项目名单公布,"孝心车 位"项目就位列其中。而早在 2020年5月,当湖街道滨湖社区 就在辖区内推出了"孝心车位", 如今,实践了2年多,滨湖社区的 10个"孝心车位"很受欢迎,平均 每周使用多达110余次,切实帮 助回家看望老人的子女解决停

自2021年起,滨湖社区就

如此,截至目前,在首批推出的 加醒目一点,我们就在地上进行 10个车位上又新增了10个车 位。扩量又扩面,不仅在原先已 有车位的小区增加"孝心车位" 数量,又扩大"孝心车位"小区覆 盖面,挖掘更多有"孝心车位"需 求的小区。

2.0版本的孝心车位,为社 区居民带去了更多便利,与社 区的情感联系更加紧密,也以实 际行动反哺社会。"小于同学的 父母住在滨湖社区广福园小区, 自孝心车位推出以后,他经常在 中午回来看看老人,车子就可以 停在孝心车位上,免去了停车 费。疫情期间,他主动响应社区 开始不断完善"孝心车位"工 号召,帮助社区居民买药、送 现在我们把标识提高到两米多, 作。车位美了,是孝心车位2.0 药。老陈同志是家住园乐新村

为有了"孝心车位"孩子回来陪 伴的时间更多了,疫情期间孩 子无法回来,他便主动去社区 帮助守了一个月的大门。"沈晓 丽说。

像老陈同志这样的老人并 不少,据了解,在滨湖社区辖区 内共居住有1967位老年人,占 常住人口的24%,广福园、园乐 新村、园丁新村等5个老旧小区 的老年人占比则更高,达到近 30%。这些老旧小区子女大多 是跟老人分开居住,子女来看老 人停车难是一个棘手的问题。 常住人口2800多人,小区车位 却只有400来个,车位缺口近 300个……像广福园小区这样的 老旧小区,车位的严重缺乏,子

女回来看看老人十分不便,"孝 心车位"建设是应民之所盼、解 民之所需的惠民举措。

"孝心车位"举措虽小,却 很"有心"。实打实解困,也照 顾多方利益,在车位的设置上, 按照分散原则,既方便了不同区 域子女回家探亲,也不挤占同一 区域的车位资源,给居民带去不 便。不仅如此,滨湖社区推出的 "孝心车位"并非无门槛,而是有 申请条件的,主要指向文明实 践,包括按时缴纳物业费、参加 社区志愿服务、遵守社区公约 等。这些申请条件,将"孝心车 位"的获得与文明行为的践行结 合在一起,进一步倡导文明新 风的养成,助力社区文明创建 深化与拓展。



黄姑塘综合治理

近日,在平湖塘流域水系综合治理黄姑塘东 段治理工程二期现场,工作人员正在浇筑护岸。 据介绍,该工程涉及护岸整治、河道清淤、生态修 复、节点打造等,将打造海港风情休闲区、水乡文 化体验区等分区,提升整体环境。

■摄影 王 强 张其良 张丹燕

关注学生暑假生活

体验瓜农生活 弘扬耕读文化

「陈研学活动感受劳动魅力

■记 者 荣怡婷 通讯员 倪 颖

本报讯 美好生活,劳动创 造。近日,广陈镇民主村在文化 礼堂中举办了"农娃体验瓜农生 活, 赓续红色耕读精神"暑期研 学活动,让小朋友们在农耕中体 验到"劳而获、劳而健、劳而乐、 劳而美、劳而智",感悟到劳动改 变生活的真谛。

经常见面的"小伙伴",但他们可 术也有不同要求,因此,要想种 播种到收获,再到出售,瓜农们 产生活提供了很大的指导意义, 孩子今后的学习和生活都有帮 能都没有见过西瓜长在地里的 好西瓜,了解它们各生育期的特 太不容易了。""我学习了如何挑 是中华民族智慧的结晶。"学生 助。"家长顾红燕说。

样子。早上6时,伴随着微辣的 阳光和柔和的清风,研学活动正 式开始。大家首先参观了民主 村新居民方守权的家庭农场,方 叔和方婶带着小朋友们先后看 了生长期和成熟期的瓜棚,并向 大家介绍了西瓜生长过程中不 同阶段的特点。"西瓜全生育周 期可分为发芽期、幼苗期、伸蔓 期和结果期四个阶段,不同生育 点很重要。"方守权说道,之后他 选西瓜,还亲手摘了一个大西 又向孩子们介绍了不同季节种 植西瓜的注意点,并在现场教授 孩子们如何挑选西瓜。

唯有亲手劳作,才能有所收 获。听完讲解后,孩子们跃跃欲 试,开始动手种植西瓜。尽管还 没到7时,但是大棚内的闷热难 耐却不容忽视,不一会儿,小朋 友们便已汗流浃背。"我学习到 阶段有不同的外部形态和生长 了怎么种植西瓜,还仔细观察了 四节气是我们中华民族特有的 践,丰富他们的经历,体会到美 西瓜对孩子们来说,是夏天 特征,对外界环境条件及栽培技 从藤蔓到果实的外形特征。""从 历法,在古时候,它为人们的生 好生活要靠劳动来创造,对促进

瓜。"……虽然高温作业让人觉 得浑身燥热疲惫,但是大家纷纷 表示此次体验之旅让自己收获 满满

随后,孩子们来到了民主村 文化礼堂,在志愿者的指导下, 学习诵读《二十四节气歌》,了解 每个节气的含义、把握节气与人 的体验活动,可以让孩子体验到

董子俊表示,学习《二十四节气 歌》,在加深对节气文化理解的 同时,也增进了他们对中华优秀 传统文化的认同。

本次研学活动不仅使青少 年儿童更加亲近自然,也让他们 感知到传统文化的巨大魅力,得 到了家长们的一致好评。"这样 类的关系。"今天我知道了二十 课本之外的知识,通过亲身实

平湖市胸痛中心通过中国胸痛中心认证

正式跨入国家级标准版胸痛中心行列

■通讯员 高 洁

本报讯 8月16日,平湖市 第一人民医院通过中国胸痛中 心认证委员会认证,成为2022年 全国首批"中国胸痛中心"认证 单位,"国家级胸痛中心(标准 医院,这标志着医院对急性胸痛 患者的综合救治能力达到国家 级标准。

胸痛中心建设的目的是通 过医院的多学科合作,缩短急 性胸痛的救治时间,为胸痛患 者提供快速准确的诊断、危险

善临床预后。

在两年时间里,平湖市第 专业技术人员配置,以提高专 导管室一键启动流程;通过远 业救治能力。创新构建了以急 程会诊、信息先行等方式,建立 性心肌梗死患者急诊绿色通道 完善胸痛建设各种管理制度。 救治体系;优化流程,根据客观 努力使胸痛中心创建更加标准 实际创建以中国胸痛中心标准 化、规范化。 版为起点,以急诊科、心血管内 科、介入室按中国胸痛中心标 准版标准进行急诊 PCI(经皮冠 状动脉介入治疗)为主的救治 评估和恰当的治疗手段,从而 体系建设,同时启动多部门、多

提高胸痛的早期诊断和治疗能 学科联动为胸痛中心保障体 指导。同时,在车内可完成术前 力,降低胸痛患者的死亡率、改 系。创新配套功能区域设置及 药物提前服用、术前谈话签字、 各种创新标识,做好引导工作; 转运过程鉴别诊断及院内胸痛 制订多项应急预案,不断改进 一人民医院胸痛中心不断完善 120 院前急救、急诊科、心内科、

> 院前,救护车随车医护人员 可运用网络通信技术把患者的 生命体征传送到医院,急诊科及 心内科医生根据此数据,通过音 视频系统对现场医生进行远程

诊治流程启动等工作,极大缩短 了胸痛患者的诊治时间。

院内,开设24小时胸痛门 诊,在醒目位置设立标引标识, 版)"正式落户平湖市第一人民 诊科、心血管内科为主导的急 心梗确诊患者绕行急诊流程; 包括"先救治、后收费""胸痛患 者优先"等,为胸痛患者开通绿 色通道。平湖市第一人民医院 胸痛中心从创建至今,每年独立 开展急诊 PCI 的数量大于 200 台,D-to-B(从进医院大门到手 术球囊扩张时间)从平均123分 钟缩短至平均不超过80分钟,低 于90分钟的国家要求,最快时间

记录为20分钟(绕行急诊),大大 降低了急性心肌梗死患者的死

亡率。 平湖市第一人民医院医共 体还与中医院医共体、平湖二院 医共体签订《胸痛中心区域协同 救治网络建设合作协议书》,共 建胸痛中心网络医院。同时,三 家医共体所属分院均建立胸痛 救治单元,协同市120急救指挥 中心共同建立起区域协同救治 模式,全市各级临床医疗单位建 立微信胸痛群,通过群联系、电 话、实时心电传输等方式实现心 电图的传输及信息共享,提高救 治效率及成功率。





